Lista zadan nr.2 z réwnan rézniczkowych zwyczajnych Rozwigzaé
rownanie Ricattiego:

Zadanie 1

Yy =2-2zy+y’, y=2u

Zadanie 2

y=-2-y+¢’, =2

Zadanie 3

y=l-z—y+azy’, pn=1

Zadanie 4

/ 4 2 2

V=—7%——y+ty, n=—
x x x

Zadanie 5

/ 2 1 2

Yy =2 +;y—2y , =z

Zadanie 6

y/262x+(1+2€z)y+y2’ ylz_ex

Zadanie 7 5
Y Fay+atyt =4, =

Zadanie 8

/ 2 2 1
WAy +—5=0 n=—

x x
Zadanie 9
vy — Qe+ Ny +y*=—-2% y==
Zadanie 10
y — 20y +y*=5-—1a y=x+2
Zadanie 11
y/+2y6x_y2:€2x+ez’ ylzex
Zadanie 12 )
, 9 . sin 1
Yy =-y'sine+2—— y
cos? x cos T
Zadanie 13
)T 2,11
VESY -y o =
Zadanie 14
y =y —ytgr+——, yp=tgx
cos?x



Zadanie 15

. 2cos’z —sin*z + 92 )

Yy = , Yp =snx
2cosx

Zadanie 16

y=Q0-2)y’+Qr-1ly—z, p=1

Zadanie 17 9

wty = —aty’ —dwy -2, ==
T

Zadanie 18

vy =y—ay’+2°, y=uw

Zadanie 19

o2y + oy + 22yt =4

Zadanie 20

vy — (2x + 1)y +y* = —a*

Zadanie 2%
3y +y'+ 5 =0

x
Zadanie 22
y/+2y€:p _y2 :€2x_'_6z
Rozwigzaé¢ rownanie Clairauta i Lagrange’a
Zadanie %3
r=tr' 4+ = (2)?

2
Zadanie 24
r=tx' +1—In(z')
Zadanie 251
x=tx

Ty

Zadanie 26
r=ta — (2')?

Zadanie 27
r = (t+4)2 + (2/)?

Zadanie 28
tr' —x ="



Zadanie 29
r —tx' = In(x)

Zadanie 30
r = tr' + (2')?
Zadanie 31

=t +a

Zadanie 32
r=tx' +/1+ (a)?
Zadanie 313
r=tr' + —

T
Zadanie 34
r =ty — (2/)*
Zadanie 35
x =2tz — 4(2')>
Zadanie 36
T+t =42

Zadanie 37
x=t(z')* + 2’
Zadanie 38
=t + (2')?
Zadanie 39
Zadanie 40
r=1+/1— ()
Zadanie 41
y=z+y —Iny
Zadanie 42

y = yl2ey’

Zadanie 43
x = Iny + siny’



Zadanie 44

= y/s +y
Zadanie 45
v=y\y*+1
Zadanie 46
y(z—Iny) =1
Zadanie 47

yly —2zy')° = y°
Zadanie 48

Zadanie 49

Zadanie 50
y=mn(1+y?)
Zadanie 51
22y —y = Iny/

Zadanie 52
1 1

rT=y
(

) g2
Zadanie 53

12 / /
zy—yy =y —1
Zadanie 54
y+ay =4y

Ponizsze rownania sa zupelne lub sprowadzalne do zupelnych za pomoca
czynnika catkujacego. Wyznaczy¢ rozwigzanie ogolne lub szczegélne jezeli
podany jest warunek poczatkowy.

Zadanie 55
(57 + 4y)dx + (4 — 8y*)dy = 0

Zadanie 56
(2y°x — 3)dz + (2yx® + 4)dy =0

Zadanie 57
(y* —y*sinx — x)dr + (3zy* + 2y cosx)dy = 0
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Zadanie 58
xy = 2we” — y + 627

Zadaglie 59 3
(1—;+y)dm+(1—§+x)dy20

Zadanie 60
(z%y® —

g =0

Zadanie 61

(tgx — sinx siny)dx 4 cos z cos ydy = 0

Zadanie 62

(1 —22% — 2y)y' = 42 + 4oy

Zadanie 63

(42%y — 152% — y)dz + (z* + 3y* — 2)dy = 0
Zadanie 64

(2zy — cosz)dx + (z° — 1)dy = 0

Zadanie 65

(ycosz —siny)dx + (sinz — zcosy)dy =0
Zadanie 66

(z+y)do + ey + 2> - Ddy =0, y(1)=1
Zadanie 67

(" +y)de + (24 x +ye')dy =0, y(0) =1
Zadanie 68

(dy + 2z — 5)dx + (6y + 4= — 1)dy =0, y(—1)=2
Zadanie 69

(y? cos x — 3%y — 2z)dx + (2ysinz — 2° + Iny)dy =0, y(0) =e
Zadlanie 70

(1+y2

Zadanie 71
(2vy — 3y)dx + (4y° + 2° — 3z +4)dy =0, y(0) =1

+cosx —2zy)y = y(y +sinz), y(0)=1

Zadanie 72
r2de + yeldy =0, y(0) =0



Zadanie 73
(e*y +siny)dr + (¢* + zcosy)dy =0, y(0) =1

Zadanie 74

(coszsinz — zy®)dr — y(z* — 1)dy =0, y(0) =2
Zadanie 75

(2vy — 3y)dx + (4y° + 2° — 3z + 4)dy =0, y(0) =1
Zadanie 76

(e®y + siny)dz + (e + xcosy)dy =0, y(0) =1
Zadanie 77

(coszsinz — zy?)dr — y(z* — 1)dy =0, y(0) =2
Zadanie 78

2?dr + yeldy =0, y(0) =1

Zadanie 79

(222 — y)dz + (z%y + x)dy = 0

Zadanie 80

22y Inydx + (2* + y*\/y2 + 1)dy = 0

Zadanie 81

xdy = (3% cosy — siny) cosy dx

Zadanie 82
(2* — sin® y)dz + zsin(2y)dy = 0

Zadanie 83
y?dr — (zvy + 2°)dy = 0



